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4 Halle la suma de los digitos de Y- X en: 3 sedanlas siguientes proposiciones:

B: Bernardo ingreso a la FIEE

C:'Carlos ingreso a la FIEE
D: David ingreso a |a FIEE

Se pide formalizar la siguiente proposicion: "Carlos ingreso a la FIEE si es
que David no lo hizo, perc si David ingresa entonces Bernardo no

ingresara

A (~-D-C) v (D~-B)

B. (D-~C) A (B—~~D)
C. (C~~D)v(D--~B)
0. (~D-C) » (D-~B)
E (€C—~D)A (~B--D)
A. 10 4 Lz siguiente gréfica muestra las datos obtenidos cuando se pregunt6 a
B 6 un grupo de personas por su tipo de pelicula favorita. Cada persona solo
) voto por un solo tipo de pelicula. En base a ello sefiale la afternativa que
C. 8 presents la secuencia correcta después de determinar si la proposicidn es
5. 8 verdadera (V) o falsa (F).
E. 15
Encuesta de Peliculas
2 1asiguiente tabla de frecuencias obtiene la cantidad de votos a favor y
en contra acerca de un referéndum en una poblacién de 710 personas - :‘5)
agrupadas por rango de edad en afios, Sefiale |a alternativa que presenta E 35
la secuencia correcta después de determinar si la proposicién es 2" gg ]
verdadera (V) o falsa (F). - 20 i
£
61y 3 5 B
1B-25 26-40 41-60 pac Total 2 0
. . il e i = g c =
A favor 56 85 64 x 258 g E § § E §
En contra 47 85 70 24 226 . A
Indeciso 77 50 3% 63 226 i
‘Fotal 180 220 170 140 710
I. El porcentaje de los que eligieron Accién o Terror es 36.7%
aproximadamente.
I El porcentaje de personas total que estdn a favor del referéndum y . La razén de los que eligieron Drama a Suspenso es 4:3,

cuya edad es al mencs de 61 afios es del 36%. . .
it El total de los que eligen ya sea Suspeno, Accién o Terror son més

il. El porcentaje de personas gue estdn en contra y en el rango de 26 a de la mitad del total de encuestados
60 arios es de 22% redondeado al entero mas préximo.

1. Si los votos validos excluyen a los indecisos entonces &l porcentaje de
los votantes de 18 a 25 afios es del 21% de los votos vélidos

h A VRV
aproximadamente.
B. Fuv
B C. VW
B. VWV D. FVF
C. FVF E BFF
D. VFV
E Fuwy

Primera Prueba del Examen de Admision 1



5 Sedefine a@b =a+b-100. Determinar si cada proposicién es verdadera

(V) o falsa (F).

1. El elemento neutro en esta operacién es 100

1. £l elemento inverso de 100 es 200

ill. Paratodo a b, ¢ se cumple que (a@bl@c =a@(b@c).

A. VFF

3

m o n

FFV

Antonio, Eduardo, Julio y Victor fueron a cenar en compafila de sus
esposas. En el restaurante ocuparon una mesa redonda y se sentaron de
modo que cumplian las siguientes condiciones:

Frente a Antonio se sentaba Julio,

Ala derecha de la esposa de Antonio se sentaba Eduardo.
No habia dos hombres juntos.

Las esposas no estdn junto a los esposos.

Con estas condiciones, jQuién se sentaba entre Antonio y Victor?

Esposa de Antonio

A,

B. Esposa de Julio
C. Esposa de Victor
D.

Esposa de Eduardo

Julio

1 o ULTIMOS EXAMENES DE ADMISION

DESARROLLADOS |
-7 B

*/PUNTAJES
% VACANTE
* INFORMES

NG MECANIEA

ING. MECANICA-ELERTRICA
4G HAVAL

NG MECATRONICA

£l siguiente pictograma representa el niimero de viviendas construidas en
Lima durante los afios del 2018 al 2020. En base a ello sefiale Ia
alternativa que presenta la secuencia correcta después de determinar si la
proposicion es verdadera (V) o falsa (F).

Némero total de viviendas construldad en Lima

2018

2019

l.  El porcentaje de disminucion de viviendas del afio 2018 al 2020 es
del 28.67% aproximadamente.

Il. El total de viviendas construidas entre los afios 2018 a 2020 es de
320000.

ill. E} nimero de viviendas construido el 2020 es la mitad de las
construidas el 2018,

Fvv

FFV

VFV

o N w >

FFF

E. FVF

8 Sedesea conocer Ia cantidad de partidos que gané una seleccion

sudamericana en las eliminatonias, con la informacidn brindada;

1. La cantidad total de puntos que obtuvo fue 32,
2. Ganb, empatd y perdié de local tanto como de visitante y no gané
dos veces a una misma seleccién.

Falta informacién

»

Ambas informaciones son necesarias

Cada informacién por separado es suficiente

P o w

Sélo la segunda informacién es necesaria

m

S6lo la primera informacién es necesaria

Primera Prueba del Examen de Admision



9 Dados los operadores definidos mediante; 14 Cuando se dobla el cubo de 12 figura, establecer cual(es) de tos sélidos 1)
m n a 5) se producen:
= min m' m-n
Halle el valor positivo de m en |2 ecuacion:
iy _ 17
e+ = &

o/ e

A 5
B. 8
G 1
D. 2 R B [ 73 [ > 13
'-\ _’l | . _‘*. F ‘\
E 10 \,!,.‘_l l '] ‘I 203 I/
" N/ . F L ae ST TR
10 Enel paralelogramo mostrade en la figura se pide hallar el valor del
dngulo ADC. Se tienen los siguientes datos A3
I, La medida del dngulo ADC es mayor de 90 grados. B. 34
Il La medida del 4ngulo BCD es 70 grados c. 1.3
@ C D. 1,2
E. 45

12 Halle el valor de x en:

A . ®/ O/ \O
Escoger la mejor respuesta:
A, Cada hecho en forma independiente pueden resolver el
problema.
B. Aparte de ly Il se necesita informacién adicional para @ @ ®
resolver el problema.

C. I por si salo es suficiente para resolver el problema.

D. 1por sisolo es suficiente para resolver el problema. A 44
E. Se necesita usar tanto | y Il para resolver el problema. B. 36
C. 38
D. 33
E, 32

Primera Prueba del Examen de Admision 3



413 Establezca la figura que reemplaza el signo de interrogacion:

R 2

N> XNX] X

14 Sabiendo que:
(pra@)V(g—t)=F
;Cudl{es) de las siguientes proposiciones son verdaderas?
a.(~pViE)Vs
b.~[pA(~gv ~p)]
cl(~p) V{gh~ )] & [(p— @A~ (gnt)]

A ayc
B. Todas
C. ayb
D bye
E. Sélea

15 Establezca la figura discordante de las otras:

A,
B.
% \

i
™
h‘-——-

B.

E.

Primera Prueba de| Examen de Admision



19  Halle &l valor de X en:

16 si.a?4 b¥=3a + 4b Hallar 64 A 64 . 2 5 8 144 | 33
A 38
§ 1 3 21 | X Q 55
B. 2
c. 32
D. 24 A 24
E. 40 B. 15
c. 18

17 = grafico muestra el ndmero de defunciones confirmadas por COVID-19
y segiin mes de deceso en Lima durante el afio 2020. Sefiale la
alternativa que presenta la secuencia carrecta después de determinar s la E. 13
proposicién es verdadera (V) o falsa (F),

B18s 20  Establezes la figura que completa la serie:

A,
I El mayor incremento de defunciones en forma porcentual del mes de
Abril al mes de Mayo fue de 155% aproximadamente,
il. A partir del mes de Junio el nimero de defunciones ha ido

disminuyendo todo el afio.

CHBERE

1. Entre los meses de Octubre a Diciembre hubo més defunciones que 4
en el mes de Agosto.

A WYV

B. VFF

C.
C. FFF

k
- Eas
Ex w
4

18 Dados el operador definido mediante;

a po2%% bb4+1
ab*2ba S

D.

Halle el valor de

K=245318

i E

Primera Prugba del Examen de Admision 5



21 Llaneg

A,
B.

C

E.

25

acion de “Todos los milenios son genios” es:

Algdn milenie no es genio
No hay genio que sea milenio
Algunos milenios son genios
Ningin milenio es genio

Todos los milenios no son genios

22 Si0x0x¢ =W donde ¢ y W representan nimeros positivos diferentes y
menares que 20, Hallar el valor de WxW. La letra x representa el
producte usual.

A,

E

76 26
81
64
49

100

En el Congreso de la Republica de cierte pais, al menos 70% de les
congresistas scn mentirosos; 75% como minime son ladrones; por lo
menos 80% son acosadares y al menaos el 85% son corruptos.

(Al menos, qué porcentaje de estos congresistas son mentirosos,
ladrones, acosadores y corruptos?

A 12%
5%
10%
8%

E. 15%

PLAN DE REDACCION

Elija la alternativa que presenta la secuencia correcta que deben seguir
los enunciades para que el sentido glebal del texto ses coherente.

EL RETO DE UN SISTEMA DE SALUD UNIFICADO

1. Es asi que con la llegada de la pandemia de I3 Covid 19 en 2020,
nuestro pals se enfrentd con una dura realidad: 1a faita de un sistema de
salud Gnico y accesible,

23 i A,B,C son digitos diferentes de cera de forma que BC es un entero il. En cuanto a materia de salud, uno se pregunta qué tan cerca se esté
positivo de dos digitos y ABC es entero positivo de tres digitos. Se pide para tener un sistema Gnico y adecuado para todos los peruanos.
hallar el valor de A£B+C si se cumple: 111, Este 2021, el Peri conmemera los 200 afios del acontecimiento

B C fundacional de ia patria.
V. El ditimo afio del segundo siglo de vida republicans del Perl ha
A B C representacdo un gran reto para el pafs en el 4mbito de salud.
+ A B C V. Sin embargo, y pese la crisis sanitaria gue mostrd este problema, ya
8 7 6 que la situacidn no era nueva: la fragmentacién del sistema de salud
peruana es un rete desde hace décadas.
AN
B 15 A U=t—q-V -1V
G 12 B, I=ll=l=V=-1v
L. 14 C M-l-W=-kV
E 13 D H=ll==V—|
, : % E. IV ~lll-1-V-l
24 Sedeses conocer las dimensiones a, b y ¢ de un tridngulo, con la
informacién brindada:
1.Esun trféngu!o equlllatero de-area A conocida. . 1 o
2. Es un tridngulo rectdngulo e isdsceles de perimetro P conocido.
A. Cada informacién por separado es suficiente
B. Sélo la primera informacién es necesaria
C. Falta informacién DE_SA_R__ e
i by P
D. Ambas informaciones son necesarias ‘
E. Sdlo la segunda informacién es necesaria )
| CARRERAS EN LA UNijyr
*/PUNTAJES
* VACANTES|
* INFORMES
Chwizh
Primera Prueba del Examen de Admisién



Y27

28

29

Elija la alternativa que presenta la secuencia correcta que deben seguir
los enunciados para gue el sentido glebal del texto sea coherente.

El detector da mentiras

1)Para que de esta manera permita analizar pequefios cambios en las
movimientos cada vez que una persona dice una mantira. I}Este
importante hallazgo es capaz de detectar movimientos leves de los
musculos faciales con una gran precision. II)Este sistema esta impulsade
mediante aprendizaje automatico e inteligencia artificial, Iv)La deteccidn
incluye cambios en los miisculos de las mejillas y cejas con un 73% de
precision, V)Los investigadores de fa Universidad de Tel Aviv {israel) han
desamollado un sistema gue puede detectar si una persona miente o dice
la verdad.

A ll=1=ll-V-IV
B. W=ll-V-1+
C l=l=ll=V=I
D, V-ll-N-V=I|
E.V-l-ll-1-WV

INCLUSION DE INFORMACION

Elija la opcion que, al insertarse en el espacio en blanco, complete mejor
la informacién global del texto.

1. Un nueve estudio de la Universidad de Murcia descubrié que las
plumas de los pinguinos poseen altos niveles de mercurio, 1. Esta
tendencia se agrava cada vez mas conforme la temperatura de la tierra
aumenta, Il WL A su vez, el derrefimiento polar
genera gue los pingulines absorban altos niveles de mercurio en fa
Antértida. V. Este metal pesado, entre otros, se introduce a la cadena
alimentaria & partir del krill, fundamental en los ecosistemas antrticos.

A. La proximidad de la Antértida con el extremo austeal de
Sudamérica genera problemas de polucidn,

B. Elequipo considera que los altos niveles de mercurio en esta
especie se deben a su situacién geogréfica,

C. Elalto grado de contaminacién medioambiental en todo &l
planeta afecta incluso a zonas como la Antartida,

p, Elaumento de la temperatura se deriva de la emergencia
climéatica y el derretimiento de los polos.

E. Laconcentracién mas alta de mercurio se encontré en las
plumas de pingiiinos barbijo de Iz isla Rey Jorge.

ANTONIMIA CONTEXTUAL

Efija la opcidn que, al sustituir la palabra subrayada, permite expresar el
significado cpussto de a oracién,

Se consideré obtener una muestra representativa de la poblacion
estudiada.

A, estimable
B. irrelevante
C. secundariz
L. principal

E. completa

30

31

CONECTORES LOGICO-TEXTUALES
Elija la alternativa que, al insertarse en los espacios en blanco, dé sentido
coherente y preciso af texto.

los errores logisticos la
se tenga toda la

Se debe cumplir el cronograma;
inmovilizacién social impedirdn que se logre
disposicién para hacerlo.

A, empero - 0 — no obstante

B, por lotanto —y - aungue
_C. no obstante -y — aunque

D. pero~0-pesea

E. sin embargo - y - si bien

£lija Ia alternativa que, al sustituir el término subrayado, exprese el
sentide opuesto de la oracién.

El Ministerio de Energia y Minas desempaolva el reglamento de regalias
petroleras elaborado por Perupetro, en el Gobierno anterior,

A. consigna
B. confisca
C. revoca
D. valida

E. requisa

32 COMPRENSION DE LECTURA

Lea atentamente el fexto y responda correctamente a las preguntas
planteadas.

Tex'b:/

Dos afios después de su independencia, el clima de inestabilidad politica
v las presiones exteriores dieren forma a una guerra civil en Mozambique.
El conflicto se alargd de 1977 hasta 1992, provecando que en la
bisqueda de financiamiento, ambos bandos encontraran en el marfil de
los colmillos de los elefantes un active valioso para mantener las
hostilidades a flote. El resultado fue una disminucion dréstica {mas del
60%} de la poblacién de elefantes en Mozambique y demostré e! poder
de la actividad humana para guiar |a seleccidn artificial y realzar o
suprimir ciertas caracteristicas, incluso en animales salvajes. Un nuevo
estudio publicado en Science, 2 mediados de octubre 2021, sugiere que la
caza furtiva durante el conflicto armado provecé una presién evolutiva
tan intensa, que ha comenzado a suprimir un rasge distintivo de los
elefantes africanos: sus colmillos.

Determina el tema central del texto.

A. Un estudio realizado por Science para medir el porcentaje actual
de elefantes.

8. Lasupresién de colmilios en los elefantes africanos por la
violencia humana.

C. Las guerras civiles por la caza de elefantes en cierta zona de
Mozambique,

D. El colmillo del efefante como trofeo de una guerra civil
despiadada en Africa,

La desaparicidn de elefantes africanos debido 2 las hostilidades
en Africa.

Primera Prueba del Examen de Admision
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34

35

COHERENCIA ¥ COHESION TEXTUAL

tlija el orden correcto que deben seguir los enuncfades para que el
parrafo del texto mantenga una cohesidn adecuada.

1. Pierre sufrié un terrible accidente, il El matrimonic de Pierre y Marie
Curie fue uno de los mds célebres de la historia de la ciencia, al ganar en
conjunto un premio Nobel de Fisica en 1903, 11, Después de esta terrible
tragedia, la carrera cientifica de Marie Curie siguid dando frutos. IV,
Desafortunadamente, en el afic de 1806, la muerte los separé. V. En 1911,
recibié su segunde Nobel en la categorfa de Quimica por el
descubrimiento del radio y el polonio.

A V-V
B, ll=l-IV=lll-V
C. =Iv=ill=I-v
D, V=1
E. l=HHI-v-Iv

ANALOGIA

Elija la opci6n que mantiene una relacién concordante con el par base
escrito en maydsculas,

DILACION: DEMORAz
A, vergilenza ¥ vanidad
B adVertencia £ conciencis
C. testorudez 3 terquedad
D. desgano 2 experiencia
E. aumento : disminucion

INFORMACION ELIMINADA

Sefiale la alternativa que no es pertinente o es redundante con el
contenido global del texto.

1. Rayado, puntiagudo y silencioso, el pez ledn es oriundo de las aguas
clidas del Pacifico suf. II, El pez leén se alimenta generalmente de peces
pequefios, molUscos e invertehradosl. I, Su modus operandi es simple,
pero efectivo: el pez ledn atrapa a sus presas escupiendo chorros de

.. agua. IV. El impacte del chorro de agua que dispara el pez ledn a su

victima, la desorienta. V. El pez leén aprovecha el aturdimiento de sus
victimas para comérselas.

A
8. 1l
& ¥
0. IV
E Il

36

37

CONECTORES LOGICO-TEXTUALES

Elija la alternativa que, al insertarse en los espacios en blanco, dé sentido
coherente y preciso al texto.

Tras 54 horas, sin aparente rechazo del érganc trasplantado, ___ el
sistema vital mantenia con vida a la paciente el estado de esta era
estable, se procedid a darle de alta. ___, después de dos dias empezé a
sentirse muy mal.

A, pues -y -Sin embargo
B O-o-porlotanto
C. dado que—y-yaque
D. puesto que - o — entonces

E. porque-—y - Por lo tanto

COMPRENSION DE LECTURA

Lea atentamente el texto y responda correctamente a las preguntas
planteadas.

Texto

Una crisis financiera es una crisis de sobreendeudamiento. Puede
originarse en las familias, empresas o gobierne. Hagamos una analogia
con una familia. Si en un mes gasta por encima de sus ingresos, es
porgue us6 sus ahorros o se endeudd, Pero si se terminan sus ahorros y
mantiene el mismo nivel de gasto, entonces solo le quedard pedir mas
préstamos y llegard un momento en que los bancos no querrdn prestarle,
por su alto nivel de deuda en comparacion con sus ingresos. Entonces, al
no poder pagar, la familia entrard en una “crisis financiers. Lo mismo
paso en Estados Unidos (2008} y Europa (2010), y shora esta 2 punto de
pasar en China. Evergrande, la segunda inmobiliasia mas importante de
China, ha anunciado que tiene una deuda de 300.000 millones de dblares
y que no tiene suficiente liquidez, es decir, dinero en efectivo para
pagarla. Esta empresa debe a diferentes bancos chinos, perc también a
empresas proveedoras y a inversores privados, tante de China como de
otros paises,

Es compatible afirmar respecto a la “economia familiar” que,

A. el nive! de gasto mensual debe estar acorde con sus ingresos.

B. los endeudamientos familiares se reflejan en la economia
mundial.

C. la deuda con los bancos puede ser refinanciada mensualmente.
D. se puede vivir por encima de las posibilidades con los préstamos.

E. los gastos mensuales son de acuerdo & los ahorros © préstamos.

Primera Prueba del Examen de Admision
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39

INCLUSION DE ENUNCIADO

Elija la alternativa que, al insertarse an el espacio, complete mejor ia
informacién global del texto.

1. En su extenso libro acerca de la historia de las notaciones numséricas,
Georges lfrah (1998) muestra que, en la gran mayoria de las civilizaciones,
los primeros tres nimeros se denotaban inicialmente como en la
notacién romana, es decir, se repite el simbolo de la unidad tantas veces
como fuera necesario. Il, Y la mayoria, si no todas las civilizaciones, dejan
de utilizar este sistema después del ndmera 3, ili,

- IV, Hasta nuestros propios digitos
arabigos, aunque parezcan arbitrarios, derivan del mismo principio, V.
Nuestro digito 1.es una sola barra, y nuestros digitos 2 v 3 en realidad se
originaron a partir de dos o tres barras horizontales que se unieron
progresivamente cuando se deformaren por la escritura manusceita.

A, Casi todas ellas han convenido en denotar los primeros tres o
cuatro nlimeros con una cantidad idéntica de marcas, y los

nidimeros siguientes con simbolos arbitrarios,

B. Docenas de sociedades humanas alrededor del mundo han
adoptado paulatinamente la misma solucién, es decir, el simbaolo
numérico representa fa cantidad observada.

C.  Los chinos, por ejemplo, denotan los niimeros 1, 2 y 3 utilizando
una, dos y tres barras horizontales; sin embargo, utilizan un
simbolo radicalmente diferente para el nimero 4.

D. Unicamente los niimeros arabigos de 4 en adelante pueden,
entonces, considerarse genuinamente arbitrarios, ya que no
representan semejanza con la cantidad expresada.

E. Parece suficientemente claro que alinear diecinueve barritas para
denotar el nimero 19 significaria imponerle una carga
insoportable a la escritura y la lectura de niimeros.

INFORMACION ELIMINADA

Sefiale la alternativa que no es pertinente o es redundante con el
contenido global del texto.

1. Los golpes se convirtieron en heridas fisicas durante la adolescencia de
Charles Bukowski. Il. La piel de Bukowski estaba machacada por el acné
vulgar que le provocs las cicatrices que conformaban su emblematica
cara angulosa. 1. Bukowski declard que no quiso participar en el baile de
st promacién por lo desfigurado de su rostro debidoe a las costras. IV, En
Lo senda del perdedor (1982), Charles Bukowski es un testimonio de su
vida, desde su tormentosa adolescencia hasta su adultez. V. Debido al
aspecto de su rostro, Bukowski vivia permanentemente avergonzado y
era muy inseguro con las mujeres,

AV
B, il
c. v
B
E Ul

40

41

COMPRENSION DE LECTURA
Lea atentamenta el texto y responda correctamente a las preguntas
planteadas.

Texto

En la mayor parte del mundo, los gatos domésticos son considerados un
peligro para la vida salvaie. £ caso més icnico es el de Australia: tras
llegar al continente en 1788, a bordo de navios ingleses, los fieros gatos
se han multiplicado y hoy son una de las principales amenazas a las
especies nativas. Se calcula que, diariamente, mas de un millén de
reptiles mueren cazados por gatos en Australia, mientras que un estudio
asegura que los gatos farsles estan relacionados con la extincién de 25
especies de mamiferos y con el riesgo de desaparicion de al menos otras
124 especies australianas. Los efectos dafiinos de los gatos en I3 vida
salvaje se evidencian también en casos de toxoplasmosis, un pardsito
comin gue puede encentrarse en el agua y otros alimentos
contaminados; sin embargo, los gatos domésticos y silvestres son su
principal reservorio; por ello, resulta esencial el manejo responsable de
los gatos para evitar la propagacion del parasito y, sobre todo, minimizar
el riesgo de brote de esta y otras enfermedades en animales salvajes.

5i el gato careciera de la capacidad para hospedar el parisite de Ia
toxoplasmosis,

A. solo las aves se verfan afectadas por este.

B. seguirfa siendo un peligro para la vida salvaje.
C. tendria que vivir en zonas con muy boscosas.

D. se extinguiriz por su incapacidad para matar,

E. dejaria de considerarse un animal doméstico.

£lija el orden correcto que deben seguir los enunciados para que el texto
resulte coherente y cohesivo,

. {Por qué motivos la corriente continua era un callején sin salida para lz
generalizacion de la electricidad y Is corriente ziterna la Unica esperanza
de future?

'Il, Las particulas cargadas se mueven por un camino, como puede ser un
cable eléctrico, y normalmente se dirigen hacia algin punto donde se
espera que realicen algiin tipo de trabajo.

). Para comprenderlo, es necesario saber algo més sobre la corriente
elécirica,

IV. zCual es la diferencia entre corriente continua y corriente alterna?

V. Bsta se define como el movimiento de cargas eléctricas,

A VsV
L V=LV
G IVH-HII-V
D, 1l-v=[=viiit
E. IN==l=llI-V
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43

PLAN DE REDACCION

Elija la alternativa que mantiene la secuencia correcta que deben seguir
los enunciados para que la estructura del texto sea adecuada.

EL COLLAR MAS ANTIGUO DEL MUNDO

|, Fue fabricado con marfil de mamut y fue detectado durante una
excavacion en la cueva de Stajnia, en ef sur de Polonia.

il,  Un grupo de expertos encontré en el interior de una cueva el gue, al
parecer, es el collar més antigue del munde.

1. Este territorio es bien conocido por haber sido habitado por grupos
de neandertales y Homao sapiens.

1V, Estos dltimos empezaron a fabricar joyas y otros adornos corporales
en todo el mundo aungue aquellos lo hicieron antes.

V. Este objeto ornamental tiene 41 500 afios de edad y demuestra la
gran habilidad manual de los Home sapiens.

A, V==Y
B l-V=lli=-Iv
C, =iy
O |=V--Hi-Iv
E. IVl

Elija 13 alternativa que, al sustituir la palabra subrayada, precise mejor el
sentido del enunciado.

El Banco Central de Reserva (BCR} aprobé ocho medidas de austericlad
que aplicarén el 2023, entre ellas, el tope de contratacién de personal y la
prohibicién del pago por publicidad de la institucién.

A, Procurd
B. Alabé

C. Recusb
D. Dio

E. Autorizé

COHERENCIA Y COHESION TEXTUAL

Elija el orden correcto que deben seguir los enunciados para que el
pérrafo del texto mantenga una cohesién adecuada.

1. Actualmente, las tres teorias pueden explicar distintos aspectos del
Universo. Il. La TGC deberia unificar la relatividad general, la teoria de la
gravitacién y el espacio tiempo, y la mecénica cuantica. [l Unirlas es &l
gran reto de ka fisica tedrica en la actualidad. V. Sin embargo, sus piezas
no terminan de encajar. V. El trabajo de Stephen Hawking sobre los
agujeros negros supuso el primer paso hacia una tearia de la gravedad
cudntica (TGC).

>

V=IV=lli=ti=I
B, V==V
G V--lli-v-i

D. V-l==iv-Il

E. V-l=li=lll-V

45

46

47

INCLUSION DE INFORMACION

£lija la opcion que, al insertarse en el espacio en bianco, complete mejor
la informacién global del texto.

1. Los delfines rosados del Amazonas son mas pequefios que cualquiera
de los delfines de rio. Il. Tienen el hocico mds largo y dientes més
puntiagudos (contienen hasta 28 pares de dientes afilados en cada lado
de su mandibula). Ili. Incluso, tienen o que se asemeja a los dedos en los
extremos de sus aletas y su aleta dorsal es mucho menor. [V. La mayorfa
de las especies de delfines de rio son casi ciegos, por las aguas turbias en
las que navegan, V,

A, Presentan una capacidad cerebral 40 por ciento mayor que la de

los humanes.

B, Pero se considera que el delfin rosado tiene una visién
relativamente buena,

C. Eldelfin rosade del Amazonas es uno de los animales en peligro

de extincién,

D. Esla mds inteligente de todas las especies de delfines de rio
investigadas.

E. Segun la vision amazénica, es una cristura magica que seduce a
los hombres.

Sefiale |2 alternativa que no es pertinente © es redundante con el
contenido global del texto.

I El estandar de prueba més alla de toda duda razonable ha sido
estudiado desde diversos aspectos probleméticos, siendo uno de ellos su
imprecision y subjetividad. if. Los estandares de prueba son una
herramienta sorprendente que configura un criterio de decisién racional
del juez en un fallo. 1. Desde la perspectiva de la subjetividad, ha sido
ampliamente analizada por diferentes autores, tales como Larry Laudan,
Daniel Gonzélez Lagier, entre otros. IV, La propuesta de este Gltimo es la
aplicacién de criterios de solidez en inferencias probatorias
epistemoldgicas. V., Asf, se tendria una herramienta de analisis al
momento de sustentar la suficiencia de prueba en una sentencia
condenatoria.

AV

B. Il

c |

B |

E IV
PRECISIGN LEXICA

Elija la alternativa que, al sustituir la palabra subrayada, pracise mejor el
sentido del texto.

Después de un anélisis exhaustivo, se tuvieron dos causas fundamentales
del fendmeno de desercion.

A. asociaron
8. posicionaron
C. determinaron
D. discutieron

E. ubicaron
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48 Elija la alternativa que se ajusta a la siguiente definicién, 53 Laobra titulada "Sobre la naturaleza de los seres” trata de un peema

se refiere a algo comin y sabido. compuesto de versos hexdmetros, donde el autor expone sus
pensamientos filoséficos sobre Iz via de la verdad y la viz de la falsedad.
A, Estrellado Esta obra se le atribuye a:
B, Trillado
C. Pavoroso A, Platén
D. Sutil B. Tales
E. Inusual C. Empédocles
D. Demécrito
49 DEFINICIONES
E. Anaxdgoras
Elija la alternativa que se ajusta adecuadamente a la definicién
presentada.
. - . 54 Uno de los desastres ecologicos mas graves ocurridos en Lima en los
; cuidado, difigencia, esmero, tltimos tiempos lo ocasiond la empresa Repsol, derramé petréleo en el
terminal Multiboyas N° 2 de la refineria La Pampilla, en Ventanilia; la
marea del combustible llegé a Chancay, luego de pasar por los distritos
A. Apuro de Santa Rosa y Ancén.
Ansid Segtin el Organismo de Evaluacién y Fiscalizacién Ambiental - OEFA fa
cantidad inicial de barriles de petrdleo derramado por Repsol fue de
C. Celo
D. Codicia A, 6200
E. Esfuerzo B. 6500
C. 5800
5(Q Elija la alternativa que mantiene una relacién analoga con el par base D. 6000
escrito en mayuscula.
E. 7000
EMPATIA: TOLERANCIA:
55 Complete the question with the comect answer.
A; ‘soli desolason Alfredo study Civil Engineering?
B. devaluacidn: inflacion
C. resiliencia: estrés
L. conocimiento: investiyacwn 5. 1§
E, humedad:sequia
B. Does
51 ¢Por qué surge la teoria del Positivismo? ¢ Do
L. Have
A, para estudiar fenémenos naturales y su influencia en nuestra
vida E. Has
B. para estudiar las experiencias de la humanidad y su evolucién 1 o
€. para comprender los fenémenos extrasensoriales y su aplicacién
a la espiritualidad
D. para estudiar los fenémenos histéricos y el desarrollo de la
sociedad
DESARROLLADOS
E. para estudiar las experiencias después de la vida y la esperanza Naloale s ‘ b %
de 1a inmortalidad R 27" * g
52 Complete the sentence with the correct form of the verb: § 58
GM’!RER&P EN LA UNI
When | was a child, my mother in a factory.
A were
B. worked | M:uggzn.mmmws
D. has worked
D. works
€, have worked
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56 ElLago Titicaca es uno de los mas grandes del planeta y se comparte con 59
otra pais. Indique cudl de |as siguientes afirmaciones no corresponde a la
realidad.

A, Ubicado en el Altiplano andino, en la provincia de Pund, tiene
36,180 hectareas de extension en lo que corresponde al Perd,
tiene su propia dindmica ecolégica, junto con las costumbres
ancestrales de las poblaciones aledafias.

B. Ubicado en el departamento de Puno, en las provincias de Puno
y Huancané a 3810 msnm, las tres cuartas partes estin en el PerG
{subregitn de Puno) y una cuarta parte en Bolivia (departamento
de La Paz}. Es un lago navegable, en Per( tiene seis playas, en el
lado boliviano sélo Ia playa de Copacabana.

C. Sedeclaré como Reserva Nacienal del Titicaca a una superficie
de treinta y seis mil ciento ochenta hectéreas (26,180 ha.)
ubicada en las aguas continentales del lago Titicaca y en las
inmediaciones de las provincias de Huancané y Puno, en el
departamento de Puno.

g 60

D. Elconjunto del sistema hidroldgico del Altiplano es endorreico,
con todas las consecuencias gue tal situacién puede crear scbre
los componentes biologicos del medio,

E. Ubicado en el departamento de Puno, en las provincias de Puno
¥ Huancané a 5810 msnm, fue declarado Patrimonio cultural de
la Humanidad en el afio 1873

57 Un grupo de investigacion de la facultad de Ingenierfa Mecatrénica estd
construyendo un robot asistente para personas con movilidad reducida
producto de diversos tipes de accidentes, ;Qué parte del Sistema 61
Nervioso reemplazard ese robot de ayuda?

A, Sistema nervioso central - hipotélamo

B. Sistema nervioso central - médula espinal

C. Sistema nervioso periférico - slstema nerviose auténomo
D. Sistema nervioso central — sistema limbico
E. Sistema nervioso periférico — sistema nervioso somatice
58 Actualmente, en el Peni se estd viviendo un proceso de vacunacién de su 62

poblacién contra el COVID 19. Sefiale qué tipo de vacunas se estdn
utilizando.

Pfizer, Covax Facility, AstraZeneca

Pfizer, Sinopharm, AstraZeneca

Sinopharm, Jhonson & Jhonson, AstraZeneca
Pfizer, Sinopharm, Covaxin

Sputnik V, Sinovac, Sinopharm

En un curso de urbanismo de Ja facultad de Arquitecturs, que estudia las
ciudades, un alumno expuso lo siguiente;

El transporte urbano requiere Ifneas de autobuses para movilizarse por
todas las ciudades. La ciudad de Lima Metropolitans es posible recorrerla
durante todos los dias de la semana, de extremo a extremo en un plazo
de cuatro horas y media desde Ancén a Lurin.

;Cudntos hiperdnimos utilizé en su descripcién?

A, tres

B. cuatro
C. cero
0. uno

E. dos

Sefiale |2 proposicién molecular

A, la Logica es distinta a las Matematicas
B.~ deberias ser més prudente

C. elnimero 125468 es par

C. Juan, Maria y Susy son hermanos

E. sidos &ngulos adyacentes forman un par lineal, entonces son
suplementarios

El Pert tiene una gran riqueza de recursos naturales que son la materia
prima gue nos brinda el medio. Dentro de esta categoria ;Cusl de los
siguientes elementos se considera como un recurso natural?

A, Las vacunas

B. Los hongos pracesados
C. Los perros

D. Elhielo perpetuc

E. Los rios

£l periodo de la evolucién tecnolégica de la humanidad se caracteriza por
el desarrollo de la metalurgia. Indica la secuencia correcta del empleo de
los metales en la historia de la humanidad.

{, Edad de cobre. Edad de bronce. Edad de hierro.
il. Edad de cobre. Edad de hierro. Edad de bronce,
{Ii. Edad de bronce. Edad de cobre. Edad de hierro.

A Solol

Solo 1l

«

Solo I

Ly ilf

m L 0

Iyt
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63 Los postulantes tienen una alta preferencia por estudiar la carrera de
Ingenieria Industrial y de Sistemas, con el objetivo de trabajar como
especialistas en diferentes industrias productivas de bienes de consumo,
£En qué factor de produccion econdmica se insertardn estos futuros
profesionales?

D.

E

B4 £l uso dela expresion: "Todo para el pueblo, pero sin el pueblo®
corresponde a un concepto politico de gobiemo que aparece en Europa

IMAS PUBLICACIONES DE EDITORA DELTA

factor tierra

. i COLECCION DE EXAMENES
factor tecnologia, por su protagonismo durante el proceso Modalidad: INGRESO ESCOLAR
productivo

facter humano

factor conocimiento (e investigacion)

factor capital

y corresponde 3

A. Monargu(a ilustrada

B

o

D.

E

65 Sefiale usted la categoria literaria a la que pertenece la obra “Los
gallinazos sin plumas” que describe ia ¥ida y la miseria imperante en |a
capital, asf como las costumbres de esa época.

A,

B.
C.
D.

m

Revolucion francesa
Despotisma ilustrade
Democracia popular

Democracia delegada

Un cuento
Un tratado ecolégico

Una novela

. Unlibre de ornitologia

Un articulo periodistico

g
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